

为秀场模特打造所谓空气感裸妆的彩妆大师们，常常会突发奇想给模特脸颊上留下几个小白点不遮掉，有时没有斑点还要画几个斑来找找感觉。但现实生活中，你的晒斑、痘印、色素沉着，非但丝毫没有美感，更会让整个脸部皮肤看上去颜色不均匀、没有生气。

为了使妆效变得自然，不能被人看出“破绽”，遮瑕产品的颜色、使用顺序很有讲究。一般遮盖斑点和痘印，是在底妆之后使用遮瑕膏。遮瑕膏里聚集了大量的粉末和护肤成分（油性成分），你可以想象为这是“高浓度版粉底液”。因而，其实只要选择与粉底液相同的颜色就行了，大量的粉末聚合在一起，颜色看上去会比“摊开使用”的粉底液来得深一点点。如果是条状的遮瑕膏，也不要直接把产品往脸上抹，记得用无名指点拍的方式，轻轻地点击斑点和痘处，之后如果再用散粉、粉饼定妆的话，哪怕在高清镜头下也不会有丝毫破绽。

且把痘印、斑点称之为“平面遮瑕”，采用的是底妆后涂抹遮瑕膏或遮瑕液的方式。而针对“立体瑕疵”，则需要打底前和打底后都使用遮瑕产品。

在护肤最后一步，用具有杀菌、消炎的点痘产品涂抹在痘痘上，轻拍至吸收。随后，选用比肤色深一号的遮瑕膏，涂抹在痘痘位置上。若非深一号，可遮不住红肿的痘痘；而这个遮瑕膏最好是含有消炎、镇静的成分，或者类似有高岭土等吸附油脂的成分，这样还能有利于催熟痘痘，可谓一举两得。此后，正常涂抹粉底液，最好用粉底刷或海绵涂抹，避免太过用力把遮瑕膏擦去。由于粉底液颜色与肤色接近，而第一层遮瑕产品比肤色深，因而在上完底妆后，痘痘虽然不明显，但依旧看得出。此时，可以用与粉底液颜色相近、比较轻薄的遮瑕液涂抹在痘痘位置，与遮盖斑点、痘印的原理相同，痘痘立马不见了！



直播APP火热，靠这个赚钱的也有很多，但你有这个资本吗？在没有滤镜的高清镜头下，脸上的瑕疵、毛孔、细纹似乎会放大10倍。单是粉底液可遮不住了。

零细纹素颜

只要直播镜头拉得远，细纹是看不出的。可是，如果被拉近了呢？如果有人问你，你敢素颜吗？没错，在使用所谓的“素颜霜”之后，你就可以大胆上镜告诉别人，我就是素颜出镜！

素颜霜是什么东西？它介于保养品和BB霜之间，并没有遮盖瑕疵的功效，在面霜之上增加了提亮肤色的粉末类成分。总得来说，它仍是一款注重护肤功效的保养面霜，但它能让你瞬间白一度。

其实素颜霜只是个昵称，也并不是今年才刚刚流行开来。很多品牌All in One的日间乳液，兼具保养、防晒隔离和提亮肤色功效，就可以归属于素颜霜一类。想想看一些日系防晒霜，修正液质地，涂抹在脸上会泛白，但又不是很僵硬的那种白，没错，这就是素颜霜的雏形。

零细纹，就连粉底液都不敢这么说，如果不是很厚的粉底霜，可不一定能遮住细纹。但素颜霜为何可以呢？一来，它的滋润、保湿力度更强；二来，它有提亮的功效，尤其是像额头、双颊这些区域，自然提亮之后，会在视觉上有个差异，即使有些细纹，也看不出来了。

海淘持续火热，除了要研究买什么，还要知道到哪儿买。不正规的所谓“代购”渠道，你怎么敢往脸上涂？总结下来，海淘跨境购物根据难易程度，可以分为三大类。从价格、种类到速度，各有优势。

第一类：跨境网站购

优势：线上活动多（买多送多），必备基础款常年供货，非活动期间运费高

诸如日本松本清、韩国乐天网购这类在国外有实体店铺的美妆购物平台，现在在国内的跨境网站做得比较成熟，一些知名的品牌，或是常用的个护、基础护肤产品都能找到。

还有一些是集团化的跨境电商平台，比如德国汉高集团（旗下有施华蔻、丝蕴、Fa等品牌），韩国LG集团（旗下有竹盐牙膏、润膏洗护发等等），这些由集团化操作的跨境购，把一些没能在专柜买到的产品给补齐了。品质有所保障，也常会有包邮活动，值得一试。

1 LG竹盐派缤牙膏

国民“老公”宋仲基代言的低泡沫牙膏，按压式设计，被众多网红、大博主推荐。



2 大岛椿山茶花籽护发油

1927年问世的护发油，曾连续多年登上COSME护发冠军榜，它在洗发前、洗发后、造型时都可以用，形成一层看不见的护发膜。



3 Propolinse蜂胶复合漱口水

人们纷纷追随的“天后同款”漱口水。牙龈出血、蛀牙、牙周炎等因为细菌残留导致的口腔问题用这款就对了，它其中含有蜂胶萃取成分，能够有效抑制细菌生长。

第二类：跨境APP购

优势：网络爆款必杀技，价格优惠活动多，运费实惠（有时免费）

比如已经上线一年多的跨境购物APP豌豆公主上的SKU超过2000个，覆盖美妆、护肤、零食、电器等众多领域。在这类APP中能找到一些常被买到断货的“爆款”，比如POLA、城野医生、CPB、奥尔滨、小林制药等等。

还有一些是品牌委托APP独家代理的，这些品牌的国际知名度很高，但是有时还真的“不好找”，比如日本本土品牌MTG（美颜器、美唇器）、LUMIELINA（露米光彩直发棒、卷发棒、吹风机）等等。



第三类：国外品牌官网

优势：国外小众品牌，仅此渠道买得到

一些国外的小众品牌，口碑非常好，但是代购怕不靠谱，去港澳地区的代理经销店买价格又贵。这时，直接在品牌国外官网购买就有优势了。但这一般都需要使用visa信用卡以当地货币结算支付，并有可能承担过海关时的税费。

6 裴礼康 体重管理套餐

裴礼康的护肤品在国内有专柜，但是最出名的保健品因为“种种原因”只在海外有售。除了各种代购渠道，美国官网直购是目前最靠谱的方法之一。这个体重管理套餐中共有90包，30天的量，每日早、午、晚三顿饭之前30分钟服用。

